

ЧЕМ В СЕРДЦЕ ОТЗОВЕТСЯ?

В Международный день театра уместно подвести творческие итоги первой половины театрального сезона, тем более, что театр драмы имени А. В. Луначарского приближается к своему 50-летию юбилею. На вопросы, какие премьеры ожидают зрителей в ближайшее время и какие актерские удачи хотелось бы отметить, ответил Р. Л. АРЫКОВ, директор театра.

— Прежде всего это роль В. И. Ленина в спектакле «Семейный портрет мечтателей», которую сыграл К. Левашов. Удалось образы наших современников народному артисту РСФСР Б. Сурову, заслуженным артистам РСФСР Т. Кораблевой, Г. Евсееву. Сразу несколько интересных работ и в спектакле «Филумена Мартурано». Как всегда, порадовали своим мастерством народная артист-

ка РСФСР В. Литвинова, заслуженные артисты РСФСР Л. Цуканова, А. Дахненко, Е. Шокин, ведущие артисты нашего театра М. Варшавер, В. Мирошниченко. Удачен дебют на кемеровской сцене И. Павловой. Отметим на художественном совете работу Л. Копыловой в спектакле «Дама с камелиями». В готовящихся спектаклях «Медвежья свадьба» А. Луначарского, «От трех до ше-

сти» А. Чхеидзе, «Авантюристка» Э. Брагинского участвуют наши ведущие артисты и творческая молодежь.

Какую бы проблему ни затрагивали наши мастера сцены, они идут к истине через образ человека. Исследуя жизнь и ее проблемы. И мы, работники театра, обязаны оправдывать надежды зрителей. Нам небезразлично, чем в сердце зрителя отзовется каждый наш новый спектакль.



ВЫ НУЖНЫ НАМ!

«Любите ли вы театр всеми силами души вашей, со всем энтузиазмом души вашей, к которому способна пылкая молодость, жадная и страстная до впечатлений?» — когда-то вопрошал великий критик.

Да! Мы очень любим театр! Мы по-прежнему входим в него с душевным трепетом и в ожидании чу-

да, волшебных минут встречи с героями спектаклей. Театр пробуждает в нас любовь, доброту, отзывчивость. Он заставляет сострадать, ненавидеть и плакать.

Сегодня, поздравляя с замечательным праздником коллективы всех театров нашей области и желая им больших творческих побед, мы, зрители, говорим: «Спасибо за ваш благородный труд. Вы нужны нам!».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Дама с камелиями». Арман Дюваль — О. Кухарев, Маргарита Готье — Л. Копылова.

Фото В. Кафо.